AR
BHE: BEENFN. HUSERE

BMEE S 55TEE

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



Q 54 EFEARMNAURNA——XZRE

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

XFEE2, 29, ..., 2, L RB TRFTRZIN
f(x1, 22, xn) = b1zt + biaxize + - - + bipzia,
+boaw3 + bagzozs + - - + bapTomy,

2 2
+bn71n71$n_1 + bn—1nTn—1Tn + bnnxn

iy hin g

LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

XFEE2, 29, ..., 2, L RB TRFTRZIN
f(x1, 22, xn) = b1zt + biaxize + - - + bipzia,
+boaw3 + bagzozs + - - + bapTomy,

+bn71n71$721_1 + bn—1nTn—1Tn + bnnx%
*’J’-(y‘j 9§:F$x1, T2, -ees xnﬁgnﬁ@-‘::;igg

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

XFEE2, 29, ..., 2, L RB TRFTRZIN
f(x1, 22, xn) = b1zt + biaxize + - - + bipzia,
+boaw3 + bagzozs + - - + bapTomy,

+bn71n71$721_1 + bn—1nTn—1Tn + bnnx%
*/j’-(%jéé:,':-?l‘l, T2y eey ﬂan‘ nfté"ﬂ::)ﬁ"\ﬂ
ﬁiakkﬂaf(xl,xzwu,xn)qﬂxiﬁﬁﬁﬂﬁééﬁ,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

XFEE2, 29, ..., 2, L RB TRFTRZIN
f(x1, 22, xn) = b1zt + biaxize + - - + bipzia,
+boaw3 + bagzozs + - - + bapTomy,

+bn71n71$721_1 + bn—1nTn—1Tn + bnnx%
*/j’-(%jéé:,':-?l‘l, T2y eey ﬂan‘ nfté"ﬂ::)ﬁ"\ﬂ
Bare A f (@1, T2, ooy 2 P TR, BD, apr = bk

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

XFEE2, 29, ..., 2, L RB TRFTRZIN
f(x1, 22, xn) = b1zt + biaxize + - - + bipzia,
+boaw3 + bagzozs + - - + bapTomy,

+bn,1n,1x%_1—kbn,lnxn,lxn—%bnnx%
MAXRTFERT, 29, ..., 0, FINITTSE IR AL
Bare A f (@1, T2, ooy 2 P TR, BD, apr = bk
aij A f(x1, 20, ..., xn) PRI z0; REHI— 3,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

XFEE2, 29, ..., 2, L RB TRFTRZIN
f(x1, 22, xn) = b1zt + biaxize + - - + bipzia,
+boaw3 + bagzozs + - - + bapTomy,

+bn,1n,1x%_1—kbn,lnxn,lxn—%bnnx%
MAXRTFERT, 29, ..., 0, FINITTSE IR AL
Bare A f (@1, T2, ooy 2 P TR, BD, apr = bk
aij A f(x1, 20, ..., xn) PRI z0; REHI— 3,

B, ay=3by,i<j, i,j=12..,n

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

XFEE2, 29, ..., 2, L RB TRFTRZIN
f(x1, 22, xn) = b1zt + biaxize + - - + bipzia,
+boaw3 + bagzozs + - - + bapTomy,

+bn,1n,1x%_1—kbn,lnxn,lxn—%bnnx%
MAXRTFERT, 29, ..., 0, FINITTSE IR AL
Bare A f (@1, T2, ooy 2 P TR, BD, apr = bk
aij A f(x1, 20, ..., xn) PRI z0; REHI— 3,

B, Qijj = §bij, 1<, 4,7 =12,....n. T = Qgj.

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE




5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

KFFE 2, 29, ..., v, WEREBZRSFRZIN
f(xl, T2, ey iL'n) = bnx% + biax122 + -+ - + bipxiTh

+boaw3 + bagzozs + - - + bapTomy,

—|—bn,1n,1x%_1 + by 1nTn—1Tn + bme’gZ
MAXRTFERT, 29, ..., 0, FINITTSE IR AL
Bare A f (@1, T2, ooy 2 P TR, BD, apr = bk
aij A f(x1, 20, ..., xn) PRI z0; REHI— 3,

B, Qijj = §bij, 1<, 4,7 =12,....n. T = Qgj.

ail aip - a1n
Mo — as1 Qa2 - aon,
Plai; ATCEAERERE A =
o fin & s
An1 An2 -+ Qnn btk

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

W, AR—nMrScxtFRIERE, Bf (11,20, ..., vn) B REHE
—TfE.

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

N, AR—nMEX#REERE, BHf (21,20, ..., 2, IR
—ME MRAZIREBf (21, 29, ..., T,,) BIFEPE.

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

M, AR—MnMrEXtFRIERE, BHf(21, 29, ..., 7, WRKME
—WRE FRAZIRB S (01, 22, ..., z) BIKERE.

T

. g

aip a2 - A1n 1

asy a2 - a2n 1)
XTAX = (21 o )

anl Aap2 -+  Qpp Tn

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

= aux% + ((112 + agl)xlxz + -+ (a1n + an1)x1xn
+a22x% + (a23 + a32)$2x3 + -+ (agn + ang)xgxn

2 2
+an—ln—1$n_1 + (an—ln + ann—l)xn—lxn + Gnnx;,

iy hin g

SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

= ana? + (a2 + a21)z1m2 + -+ + (a1n + an1)T170
—|—a22m§ + (ags + as2)xaxs + -+ - + (a2n + an2)xoxy,

2 2
+an—ln—1$n_1 + (an—ln + ann—l)xn—lxn + Gnnx;,

- (f(xlax%“"x”))'

oy M AR

SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

= aux% + ((112 + agl)xlxz + -+ (a1n + an1)x1xn
+a22x% + (a23 + a32)$2x3 + -+ (agn + ang)xgxn

2 2
+an—ln—1$n_1 + (an—ln + ann—l)xn—lxn + Gnnx;,

= (f(acl, x2, ..., xn)> .
B~ 750 (o) SoBRERH,

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

= anxf + ((112 + agl)xlxz + -+ (a1n + an1)l‘1xn
+a22$% + (a23 + a32)$2x3 + -+ (agn + ang)xgxn

2 2
+an—ln—1$n_1 + (an—ln + ann—1)$n—1xn + Gnnx;,

= (f(acl,xg,...,xn)>.
B~ 750 (o) SoBRERH,
RUf (21,02, s 0) = XTAX, HeRSEMEAN ZRBISERE.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

= anz?+ (a12 + ag1))z1w2 + - + (a1 + an1)T17,
+agr3 + (ags + ase)rews + - - - + (agn + an2)ToTy,
tan—1n-172_1 + (@n—1n + Gnn—1)Tn—1Tpn + Qppr2
= (f(xl,xg, ,xn)> .
B~ 750 (o) SoBRERH,
M f(z1,z2,...,2n) = XTAX, HAPIEFEARZRBINIER.
flzn, —)xA

f(z1,29,23) = x% 4+ 2z179 + 27123 + 2x% + 4xox3 + 3m§,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

= anz?+ (a12 + ag1))z1w2 + - + (a1 + an1)T17,
+agr3 + (ags + ase)rews + - - - + (agn + an2)ToTy,
tan—1n-172_1 + (@n—1n + Gnn—1)Tn—1Tpn + Qppr2

= (f(xl,xg, ,xn)> .

B~ 750 (o) SoBRERH,
M f(z1,z2,...,2n) = XTAX, HAPIEFEARZRBINIER.
flzn, —)xA

f(z1, 29, 23) = 23 + 21179 + 22123 + 203 + 4w973 + 323,

PR

1 1 1
f(I1,x2,903)=(931 T2 553) 12 2] GLAEL
1 23

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

fy1,y2,y3) = y2 + 293 — 3,

iy hin g

SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

f(ylvyZa 3/3) = y% + 2@/% - yg; %E[‘$%H_T

1 0 0 U1
f(y17y2,y3):(y1 Yo ys) 02 0 Y2
0 0 —1 Y3

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

HREEmmpy=xs
Fy1,92, -y yn) = d1y3 + d2y§ + o dpy? BRERBIRRHE
3, B XEREFRR

0 d2 0 Y2
f<y17y27"'7yn):(yl Y2 - yn> . . . .

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

BfER: EFELAEMNTETRE f(r,10,...,2,), BEEHK
BE HR A R M T R

r1 = cnyr +cy2 + -+ CinYn
To = C1Y1 + C2Y2 + -+ Conln

Tp = Cn1Y1 T Cp2Y2 + -+ + CpnYn

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

BlEE: FEAEFNTETRE f(2, 19, ..., 7,), BEDIK
EI3E AV A 2 M AT

r1 = cnyr +cy2 + -+ CinYn
To = C1Y1 + C2Y2 + -+ Conln

Tp = Cn1Y1 T Cp2Y2 + -+ + CpnYn

WRE f(a1, 22, 20) KRR EF B G (Y1, Y2, -y Yn)?

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

BlEE: FEAEFNTETRE f(2, 19, ..., 7,), BEDIK
EI3E AV A 2 M AT

r1 = cnyr +cy2 + -+ CinYn

Tg = C21Y1 +C22Y2 + -+ Conln
Tp = Cn1Y1 T Cp2Y2 + -+ + CpnYn

1‘t:;£g£ f(xlv T2, ..., in)mzﬂé\qz-EIﬁEGg(yl Y2, .-y yﬂ)?
EZEE:

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

BlEE: FEAEFNTETRE f(2, 19, ..., 7,), BEDIK
EI3E AV A 2 M AT

r1 = cnyr +cy2 + -+ CinYn

Tg = C21Y1 +C22Y2 + -+ Conln
Tp = Cn1Y1 T Cp2Y2 + -+ + CpnYn

1't:;xﬁ£ f(xlv‘EQ'v*Ln) ~FI\I/_=’l\SlZEIﬁE"Jg<ZJlQQ~yn)?
EIZ2: B!

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

BlEE: FEAEFNTETRE f(2, 19, ..., 7,), BEDIK
EI3E AV A 2 M AT

r1 = cnyr +cy2 + -+ CinYn
T2 = cay1 + cy2 + -+ Conln
Tn = CnlYl + Cn2Y2 + -+ CnnYn

1‘{::)&&2 f(xlv x2, 7*Ln) \FI\|/_:’|\$EIﬁE,‘Jg<yl Y2, "'7yn)?
EZE2: 88! FIAEXTRIEMENFHE, EEHEBMPNER.

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

2
Z1
Z2

X = ,
In

iy hin g

LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



X1 Y1 C11  C12 Cln
x2 Y2 C21 C22 - Cop

X p— 3 Y p— 5 C p— 5
Tn Yn Cnl Cp2 - Cnn

iy hin g

B LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

2
T n Ci1 G2 -+ Cin
Y T2 Y= Y2 = €21 €22 - C2p 7
Tn Yn Cnl Cn2 " Cpn
DU AT 3 Y 2 1 A 4R

Tr1 = cnyr+ci2y2 + -+ CinYn
To = C21Y1 T C22Y2 + -+ ConYn

Tpn = Cn1¥Y1 +Cp2Y2 + -+ + Conn

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

2
T n Ci1 G2 -+ Cin
Y T2 Y= Y2 = €21 €22 - C2p 7
Tn Yn Cnl Cn2 " Cpn
DU AT 3 Y 2 1 A 4R

Tr1 = cnyr+ci2y2 + -+ CinYn
To = C21Y1 T C22Y2 + -+ ConYn

Tpn = Cn1¥Y1 +Cp2Y2 + -+ + Conn
oynsn

AIARRAX =CY.

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

FriBF et i, BIBELMTHRX =Y, 84—

Il 1
Z2 PR . Y2 —
ax = |7 |wiE, Pew—me—ay = | |0E mAs
Ty Yn
Y1 ‘al
Y2 - - T2
g—my = | | wofE, Sem—mE—ax = | |0
Yn Tn

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

FriBF et i, BIBELMTHRX =Y, 84—

Y1
Y2

Yn

1
ax = | |t weem—mE—@y -
a:.n
n
p—y = | 7 |0, WEm—TE—EX =
Yn

f{E, mMA®
T

" .
Tn

&M AIRAMIIRFIE, LMTHRX = CYAESHAX

SO KRR

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AEEMTIRY = CY K f (21,20, ..., 20) = XTAX, 1§
f(m17$27'“7lhﬁ ::((75/)7u4((j}/)

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AEEMTIRY = CY K f (21,20, ..., 20) = XTAX, 1§
f(z1, 29, ... 20) = (CY)TA(CY) = YT(CTAC)Y

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AEEMTIRY = CY K f (21,20, ..., 20) = XTAX, 1§
flar, 2,y mn) = (CY)TACY) = YT(CTAC)Y = g(y1, 42, - yn)

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AEEMTIRY = CY K f (21,20, ..., 20) = XTAX, 1§
f(m17 T2y eeey l'n) = (CY)TA(CY) = YT(CTAC)Y = g(yla Y2, .-y yn)
(CcTAC)T =

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AEEMTIRY = CY K f (21,20, ..., 20) = XTAX, 1§
f(r, 2, ) = (CY)TACY) = YT (CTAC)Y = glyr, g2, s )
(CTAC)T — CTAT(CT)T —

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 fERE AR ALHR A KRB

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AFEMTIRX = CY WS (21,22, ... 1) = XTAX, 18
f(z1, 29, .. xn) = (CY)TACY) = YT(CTAC)Y = g(y1, 42, -, Un)
(CTAC)T = CTAT(CT)T = CTAC REXMTFRIER,

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 fERE AR ALHR A KRB

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AEEMTIRY = CY K f (21,20, ..., 20) = XTAX, 1§
flar, 2,y mn) = (CY)TACY) = YT(CTAC)Y = g(y1, 42, - yn)

(CTAC)T = CTAT(CT)T = CTAC REEXIFREERE, BICTACR
SEZRBg(y1, 92, -, yn ) BIXERE.

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 fERE AR ALHR A KRB

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AFEMTIRX = CY WS (21,22, ... 1) = XTAX, 18
f(z1, 29, .. xn) = (CY)TACY) = YT(CTAC)Y = g(y1, 42, -, Un)
(CTAC)T = CTAT(CTYT = CTAC BEEXFREEME, BICTACE
SEZRBg(y1, 92, -, yn ) BIXERE.

f5lgan, —xA

f(z1, 0, 23) = 2% + 21129 + 22173 + 203 + 4w0T3 + 31’%

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 fERE AR ALHR A KRB

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AFEMTIRX = CY WS (21,22, ... 1) = XTAX, 18
f(z1, 29, .. xn) = (CY)TACY) = YT(CTAC)Y = g(y1, 42, -, Un)
(CTAC)T = CTAT(CTYT = CTAC BEEXFREEME, BICTACE
SEZRBg(y1, 92, -, yn ) BIXERE.
f5lan, —x#&
f(z1, 0, 23) = 2% + 21129 + 22173 + 203 + 4w0T3 + 31’% =
1 11 X1

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AFEMTIRX = CY WS (21,22, ... 1) = XTAX, 18
f(z1, 29, .. xn) = (CY)TACY) = YT(CTAC)Y = g(y1, 42, -, Un)
(CTAC)T = CTAT(CTYT = CTAC BEEXFREEME, BICTACE
SEZRBg(y1, 92, -, yn ) BIXERE.

f5lgan, —xA

f(z1, 0, 23) = 2% + 21129 + 22173 + 203 + 4w0T3 + 31’% =

1 11 T
<$1 T2 $3> 1 2 2 o
1 2 3 T3
Al 14 TR
1= Y1 — Y2
L2 = Y2 —Y3 »

Gase
T3= Y3

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AFEMTIRX = CY WS (21,22, ... 1) = XTAX, 18
f(z1, 29, .. xn) = (CY)TACY) = YT(CTAC)Y = g(y1, 42, -, Un)
(CTAC)T = CTAT(CTYT = CTAC BEEXFREEME, BICTACE
SEZRBg(y1, 92, -, yn ) BIXERE.

f5lgan, —xA

f(z1, 0, 23) = 2% + 21129 + 22173 + 203 + 4w0T3 + 31’% =

111\ f=
o) (122) -
12 3/ \a3
Ak TR
Tr1 = Y1 — Y2 o o "
To= ya—ys » B, [z | =10 1 —1[]uw
O Ek A
v 25 0 0 .1 Y3

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

1 11 X1
fﬁ)\ﬁﬁgEilfﬂﬁg, mU(xl ) $3> 1 2 2 i)
1 2 3 T3

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

1 11 T
RANRESZZRE, )'1'](:1:1 T x3> 1 2 2 zo | =
1 2 3 T3
1 0 0 1 11 1 -1 0 Y1
<y1 Y2 y3> -1 1 0 1 2 2 (0 1 -1 )
0 -1 1 1 2 3 0 0 1 Y3

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

1 11 T
RANRESZZRE, )'1'](:1:1 T x3> 1 2 2 zo | =
1 2 3 T3
1 0 0 1 11 1 -1 0 Y1
<y1 Y2 y3> -1 1 0) 1 2 2 (0 1 -1 y2 | =
0 -1 1 1 2 3 0 0 1 Y3

1 0
(yl Yo y3) 0 1
0 0

Y1
Y2
Y3

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

1 11 T
RANRESZZRE, )'1'](:1:1 T x3> 1 2 2 zo | =
1 2 3 T3
1 0 0\ /111 1 0\ /u
(y1y2y3)110)122( 1| [w] =
o -1 1/ \1 2 3 1) \us
1 00 Y1
<y1 ¥ y3) 010 (y2 =y + 3+ v}
0 0 1 Y3

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

ft)\f_gtilfﬂﬁz, mU(xl ) $3>

N N =

1
1
1
Y1
( Y2 | =
Y3

1 0 O 1 11
<y1 Y2 y3> -1 1 0) (1 2 2
0 -1 1 1 2 3
1 00 Y1
<y1 Y2 y3) 010 (yg) = y7 + 95+ v
0 01 Y3
1= Y1 — Y2
BN, AISZMTRL 2y = Y2 — Y3 AWy i
T3 = Y3
23 + 23139 + 22123 + 225 + dagxs + 373, Sk

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

WAHRFFERy1, 10, ys BRZFHHAILZRE

Yt + 5 + 3.

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

WARARTFERy,10,y3s BREFHIAYSLE XA
Yt + 5 + 3.

SRAMFERZE M TR X = CYUETRBIXTAX AR & HTAIFR
R, MEES YT (CTAC)Y REEAM,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

WARARTFERy,10,y3s BREFHIAYSLE XA
Yt + 5 + 3.

KA M TR X = CYWSETRBIXT AX B R EFEHTEIR
R, MERES YT (CTAC)YREE [, B, KAIS4EHEC,
EBCTAC X FA%ERE.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

WARARTFERy,10,y3s BREFHIAYSLE XA
Yt + 5 + 3.

KANEAEMTIRX = CYUSETRBIXTAX AR S FH AR
R, MEFES YI(CTAC)YRE&FE/m, B, KAl¥iEREC,
FB0T ACHX FazERE.

Bl, RATERAMTHX = CYUSEZXRBXTAXAREF
HUHIAER,, BAESTRATEiEREC, FESMIRERFEALEST
BCZ T, WAXAMKE CTAC.

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

WARARTFERy,10,y3s BREFHIAYSLE XA
Yt + 5 + 3.

RAEREMTIRX = CYUSETRBIXT AX AR & FHIHFR
R, MBS YT (CTAC)YREFRAWM, B, KAIHERC,
FRCT AC hXI FaRER.

B, SRATFEMLMTHRX = CYUSERBXTAX R EF
FIRERAER, ALY TRAISERC, EEIMNMREFALET
®COZT, AR CTAC.

Em, WSE2REB f(oy,20,...,1,) = XTAX ARG HI
RrREREIRE, XfREMRESREBEXT, KAEEREC, o
RBIRNFEPE AFT ST R L RE RS Gmng

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

WEZRB f (21, 29, ..., ) = XTAX AR EFHTRIFRE
BRI M TR X = OY FERME—.

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

WERBLf (21, 20, ..., ) = XTAX AR EFHFIAIFRE
T AT M X = CY H A ME—.

filan LZRE
f(z1, 2o, x3) = 22 + 222 + x% + 2x129 + 22923

oy N A

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

WERBLf (21, 20, ..., ) = XTAX AR EFHFIAIFRE
T AT M X = CY H A ME—.
filan LZRE
f(z1, 2o, x3) = 22 + 222 + x% + 2x129 + 22923
T1 =11 —Y2+Ys3
TS 2o =12 —y3 2R, WAy + 3

I3 =1Y3

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

WERBLf (21, 20, ..., ) = XTAX AR EFHFIAIFRE
T AT M X = CY H A ME—.

filan LZRE
f(z1, 2o, x3) = 22 + 222 + x% + 2x129 + 22923

T1=Y1 — Y2+ Y3

S zo=1y2—u3 ZT, A+l
T3 = Y3
1 =11

ES 20 = —y1 + 2yo ZT, A + 3
T3 =1y1 — 2y2 + Y3

oy N A

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

WEZRBL S (21, 22, ..., 2n) = XTAX HR ST HTRRE
FRAT IS M T X = CY H T ME—.

filan LZRE
f(z1, 2o, x3) = 22 + 222 + x% + 2x129 + 22923

T1=Y1 — Y2+ Y3

HES ma=y2—y3 ZTR, WA + 3
T3 = Y3
r1 =Y

vis To = —yY1 + 2y ZT, 1{3‘74!/5 + U%;
3=y — 2Y2 + Y3
PRI AT e M TR E— R B ER AT RERE, 1B
BREIEMAHEEINK, MAMENBKEFTIEENATHNN.

oy M AR

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

WSEZRBY f (21, 29, ..., ) = XTAX R R EF IR AE
T AT M X = CY H A ME—.

filan LZRE
f(z1, 2o, x3) = 22 + 222 + x% + 2x129 + 22923

T1=Y1 — Y2+ Y3

HES ma=y2—y3 ZTR, WA + 3
T3 = Y3
r1 =Y

FES 2o=-yi+2p T, R +u5;
r3=1y1 —2y2 + Y3
NEIW AT FE & M TR E— N 2R B iR ER AT BEARE], 1B
EREMBHEENT, MAKNKRFTIEENATHINE. FE
RIS M T L E — A R BUAAREET, JEFMAHAER]. @28

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AR ALY ERAE - RE, STRRRER,
BARER S IETH N R G2 I N B R E— T E Y.

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AR AL M TR — N8, SARRRER,
B AR S IE TR N AN S I A9 3 = ME— R E RY.
fBlan SEZORBYf (21, 20, 23) = 23 — 22129 — X3 + 27973

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AENFAIFEE TR — 2R E, SAERMNIMER,
B #rE R h IET RN A0 G I A S 32 E— T E Y.
fBlan SEZORBYf (21, 20, 23) = 23 — 22129 — X3 + 27973
1 =Y +Yy2+Yy3
] 22 =y2+y3
T3 =1Y3

Z T, WAyl — 3

oy M AR

SMRBERS: EHENEN. BUS5EE

TEM BT



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AENFAIFEE TR — 2R E, SAERMNIMER,
B #rE R h IET RN A0 G I A S 32 E— T E Y.
fBlan SEZORBYf (21, 20, 23) = 23 — 22129 — X3 + 27973
1 =Y +Yy2+Yy3

] 22 =y2+y3 ZT, WAhY -5
T3 =193
i =

S 2v2=v1 — Y3 ZT, AR5+ 13

L3 =Y1—Y2—UY3

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE




5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AENFAIFEE TR — 2R E, SAERMNIMER,
B #rE R h IET RN A0 G I A S 32 E— T E Y.
fBlan SEZORBYf (21, 20, 23) = 23 — 22129 — X3 + 27973
1 =Y +Yy2+Yy3

£ T2 = Y2 + Y3 ZT, 1{7'91/12 - y%i
T3 =193
i =

S zo=y1—y3 2T, A+ 3

T3=Y1— Y2 — Y3
A RN EL T RICR— L RN ETFLH WM,
HER—NET, — a5

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 fERE AR ALHR A KRB

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

XFSEXSFRIEREA, HFKAISEAEMEC R IEAZFERE, N

c~tAc =cTAc,

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

STSEXTFRAEPE A, FHFTKR A SEREREC R IEZFERE, N
c~tAc =cTAc,

B, SEXFREEREA, FAEILERIEEC, BC1TAC = CTACRX
fBsEkE, HCWSIRER AWM IERZWEMNIFEEE, M A
B3 A T = AEFE C B FIE A4FE R = 3 B BY4FE(E.

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

STSEXTFRAEPE A, FHFTKR A SEREREC R IEZFERE, N
c~tAc =cTAc,

H, EX#RERA, FEEXEREC, 5C1AC = CTACE
AR, BOWYIEEZANAMIERMAMSFERE, MIHA
BRI A T R AE FEC YT E SR M E X R AV FHIE(E.

FSEf, [USKANEMZME TR, WSS RBARERNE
BTTE.

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

STSEXTFRAEPE A, FHFTKR A SEREREC R IEZFERE, N
c~tAc =cTAc,

B, SEXFREEREA, BHEERERC, 5C1AC = CTACEX]
BIEE, BCHYEERANFMERNAMIFERE, MXfA
BRI XT B TT R AEBE C Y FIME A HHIE [5) & X R AV FFHIEE.

S, AHKAIFEMLEMHTR, WETRB AIMERRE
BRI

f45.5 WL R B

flx1,xe, w3, x4) = 22129 + 20124 + 27223 + 22324,

SRATERY AR, CHARRER. (SRR

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

iy hin g

SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

fi# Z IR BURIRERE

01 01
1

. 010
01 01
1010

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

fi# Z IR BURIRERE

0101
Lo lrto1o
0101
1010
ARFHEZ IR
A1 0 -1
1A -10
N — A =
-1 A -1
-1 0 -1 A

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

fi# Z IR BURIRERE

0101
q_|t oo
0101
1010
ARFHEZ IR
Ao -1 0 —1
-1 A -1 0
N — A| = =XNXA-2)(A+2)
0 -1 x -1
-1 0 -1 X

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

fi# Z IR BURIRERE

0101
q_|t oo
0101
1010
ARFHEZ IR
Ao -1 0 —1
-1 A -1 0
N — A| = =XNXA-2)(A+2)
-1 X -1
-1 0 -1 X

Gy g

ARSEERN = 0(Z&E), Mo =2, \3= -2,

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

—1 0 —1 0 Ty
AR,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 fERE AR ALHR A

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

FHEEN = ORANFFREMFIREN - )X =0, 7
0 -1 0 -1\ [z 0 ~1 0
-1 0 —1 0 ||| _|0 , 0 | 1 | s
0 -1 0 —1]|as 0 1 0
-1 0 -1 0/ \ay 0 0 1

MR, EXFIEMEARTHIEEN = (&M T XMFHERE R

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALEIR A —— S ZRE

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

AN = ORATFREMFIBAN - A)X =0, &
0 -1 0 -1\ (a 0 -1 0
SRR N B 5 I L B BN B e (e
0 -1 0 —1||as 0 1 0
1 0 -1 0] \a 0 0 1
REZR, EXMRIEMFEABRTHHEMEN = 0% M T XIFHERE A
-1 0 —¥2 0
-1 ‘ L 2
o1 , BEx, Bk, &) 0 | |77
0 2 0
0 0 2

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

FFHEEN = 2RANFFREMHEEN — A)X =0, 5

2 -1 0 -1 T 0 1

-1 2 -1 0 T ol , e | 1
2| = EEMRER

o -1 2 -1 1

1

=
w
)

-1 0 -1 2 T4 0

RN

Gy g

SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

FHEEN = 2RNFFREMREHEN — )X =0, 13

2 -1 0 -1 T 0 1
-1 2 -1 0 x of , ae | 1
2| = EBEMMEA
o -1 2 -1 T3 0 1
-1 0 -1 2 T4 0 1

BTHEEN, = 2002 T XFHEEE A

—_ = e
;/
-

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

FHEEN = 2RNFFREMREHEN — )X =0, 13

2 -1 0 -1 T 0 1
-1 2 -1 0 x of , ae | 1
2| = EBEMMEA
o -1 2 -1 T3 0 1
-1 0 -1 2 T4 0 1

BTHEEN, = 2002 T XFHEEE A

—_ = e
;/
-

1
2
1
glreg| 2|,
2
1 LRk du
2

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

FIEEN; = 2RASFREMFIEEAN - )X =0, &
-2 -1 0 -1 T 0 —1

1 -2 -1 0 |]|= ol N I

2| = , SEMER ,
o -1 -2 -1 T3 0 1
-1 0 -1 -2 T4 0 1

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 fERE AR ALHR A KRB

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

FHEEN; = 2RAFPR&EMFBEN — )X =0, 15

-2 =1 0 —1 T 0 —1
-1 -2 -1 1
172 = |0, mammez| b,
0o -1 -2 -1 T3 0 —1
-1 0 -1 -2 T4 0 1
—1
“ VA [ =AY 1
BFRIED, = 2tgtrxmsEags| | |,
1

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALEIR A —— S ZRE

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

FHEEN; = 2RATFREMRFREEAN - A)X =0, &
-2 -1 0 -1 T 0 -1

1 -2 -1 0 Ol T I
2 - ’ fﬁ‘g:ﬁ:ﬂﬁ*g ’
o -1 -2 -1 T3 0 —1
-1 0 -1 =2 T4 0 1
—1
4 s 4 [=RY 1
BFHHEENs = 2M&MERXMFERER | |,
1
_1
2
1
whirieg| 2 |,
12 LRk du
2

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

HERERE
044
0 2 1 1
C = 2 2 2
V2 o L _1|°
2 N % 12
0 % 3 3

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

HERERE
2 03
0 2 1 1
C = 2 2 2
V2 o L _1|°
2 \/5512
0 %5 32 3
)
000 0
cac=crac=|" " " 0,
002 0
000 —2

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

HMESERE
£ 0}
0 2 1 1
C: 2 2 2
V2. g 1 o_1f
2 \/5 % 12
0 53 3
my
000 O
Cr'AC =CTAC = 0000 ,
00 2 0
00 0 —2
B, BEAFENEMTHIY = CY, RANREXBIKE
2y3 — 2y3 e

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

1515.6 &
g(x1, 29, 23) = x% —4x129 — 8T1T3 + 430% — 4xox3 + x%,

KPS R, (LEARRER.

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

1515.6 &
g(x1, 29, 23) = x% —4x129 — 8T1T3 + 430% — 4xox3 + x%,

KPS R, (LEARRER.
it R BURYRERE

1 -2 -4
A=|-2 4 =2
-4 -2 1

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

1515.6 &
g(x1, 29, 23) = x% —4x129 — 8T1T3 + 430% — 4xox3 + x%,

KPS R, (LEARRER.
it R BURYRERE

1 -2 -4
A=|-2 4 -2
—4 -2 1
ARFHEZ IR
A—1 2
N — Al =] 2 A—4 2
4 2 —1

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

1515.6 &
g(x1, 29, 23) = x% —4x129 — 8T1T3 + 430% — 4xox3 + x%,

KPS R, (LEARRER.
it R BURYRERE

1 -2 —4
A=|-2 4 =2
-4 -2 1
ARHFIE ST
A—1 2
N — Al =] 2 A—4 2 =(A=5)>*\+4)
4 2 —1

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

1515.6 &
g(x1, 29, 23) = x% —4x129 — 8T1T3 + 430% — 4xox3 + x%,

KPS R, (LEARRER.
it R BURYRERE

1 -2 —4
A=|-2 4 =2
-4 -2 1
ARHFIE ST
A—1 2 4
N — Al =] 2 A—4 2 =(A=5)>*\+4)
4 2 A—1

Gy g

AR EEIEEERN = 5(ZF), \o = —4.

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

1

= 5RNFF; é&l‘iﬁhiﬁ()\l AX =0, B
4 1
2)  BEMBERl 2. ] 0
4 _

0 1

Gy g

SMRBERS: EHENEN. BUS5EE

N




5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

A = SRATFREMAREAN — )X =0, 15
4 2 4\ [z 0 1 1
2 1 2| |x|=[0]| BEMER|-2],] 0
4 2 4) \z 0 0 -1
ABTHHEEN = 5BRMEM T XHFHEEE

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

A = 5RAFREMFREAN - )X =0, 17
4 2 4 T 0 1 1
2 1 2| [z =0 BEMER| 2|, 0
4 2 4] \a3 0 0 -1
AR THHEEN = 5BR MM XFHER S
1 1
—2|, | 0|, HEHFEZKHBLI, SHEEARTHHE
0 -1
B\ = SR ERHBI4FERRE | -2 |, 2{
0 —

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

-5 2 4 I 0
-8 2 zo | =101,
4 2 =5 T3 0

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

2
ﬁ%%ﬁ%(t,iﬁﬂf
2

WM Wl Wl
-

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

HUERERE
V5 45 2
5\[ 1\5[ 3
_ 2v5  2v5 1
C= T 5 15 3]
0 _Vv5 2
3 3

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

HIERERE
VB4 2
5 15 3
o 3
Il
50 0
cltac=ctac=105 o |,
00 —4

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

HIERERE
VB4 2
5 15 3
o 3
Il
50 0
cltac=ctac=105 o |,
00 —4

B, GHREAPEEZMHETHRY =C0Y, HEREIRER
Byt + 5y5 — 4y3.

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

g, KAEMEM TR = CYUSERBARERS

ELR

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

ZE, KATHREMTH®RY = CYWSEEZRBUAMRER S
ETR.

(1) BEZRBf (21, 20, ..., 7, BIZERE, LUIEFEFER TR
KRB f (21,29, ...,2,) = XTAX

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

Zl, RAIPHEMTRX = OY SR B AFRER IS
ELE.

(1) BEZRBf (21, 20, ..., 7, BIZERE, LUIEFEFER TR
KRB f (21,29, ...,2,) = XTAX

(2) KREXFRIEPE ARVFFAEZ IS, HMKEERBHARE
$FEMEN L, Ao, ooy A

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

ZE, KAIFEHEMTRX = CY U XRB ARER S
ETR.

(1) BEZRBf (21, 20, ..., 7, BIZERE, LUIEFEFER TR
KRB f (21,29, ...,2,) = XTAX

(2) RETERAEME AMASES AR, WKL EF AR
FHIEEN, A2, o Ass

(3) FE—MHEENARNTFREMEFTEAN - A)X =0,
K EEMBER Ml M2y - Mhetys B =1,2,..., 83

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

ZE, KAIFEHEMTRX = CY U XRB ARER S
ETR.

(1) BEZRBf (21, 20, ..., 7, BIZERE, LUIEFEFER TR
KRB f (21,29, ...,2,) = XTAX

(2) RSB ARPISES TR, BRI EFEHRE
FHAEEN, A2, oo Ao

(3) FE—MHEENARNTFREMEFTEAN - A)X =0,
K EEMBER Ml M2y - Mhetys B =1,2,..., 83

(4) MIRMZRFFER N E, B, mkos o e, IEXXE, BE
ik, BHSEERBNIERE 61,0k o Okt k= 1,2, ..., 83

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

ZF, RAUPFMHEMTHX = CY UL RBUAVMERI T
ELR.

(1) BEZRBf (21, 20, ..., 7, BIZERE, LUIEFEFER TR
KRB f (21,29, ...,2,) = XTAX

(2) REFITRIEFF ARVFFEZ IR, Bk BB IE
FHIEB N1, M2, oy As

) BE—MHEENARNTFREMEFIEHN — A)X =0,
KHEHERMBER Ml M2y - Mhetys B =1,2,..., 83

(4) FIRMBFFERZUTE, B, mee, ..., ke, EXE, BE
ik, BHSEERBNIERE 61,0k o Okt k= 1,2, ..., 83

(5) BAO11, 012, .oy 0145 021, 022, <oy 02155 -y Os1, 2, vy Oy, AT
EIEMEREREC, MCRIEAER,

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

NI, 0 0
0 Aol cee 0
cTAC=clac=| ~ P .

0 0 - Ay,

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

=]
ML, 0 0
ctac—ctac—| O e 0L
0 0 - AL

(6)MMERT LM THX = OY,
M ZRBY f (21, 29, ..., T L RFRERE

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

=]
ML, 0 0
ctac—ctac—| O e 0L
0 0 - AL

(6)FMER LM THX = CY,
MG =RBLf (21, 2o, ..., o) W ANRER, BARERE

F(@1, T2y oy Tn) = MYT+ - AMYE A+ A gty 1+ FASYE

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

Tl = C1

9 = C9
HYS ’

Tp = Cp

iy hin g

LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

T =c¢1 T a
xT2 = C2 €2 c2 _
H'R . ’ El], . - . ) ){‘ s%)\il \h
Tp = Cn T, Cn,

EF! /%:>£§=E,J1E-f(clu C2,...,C )’

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

T =C1 T C1
To = Co ) C9 KYSa—— —a R
H’R . ’ El]a . - ) Jﬂ';ﬁém)\iu—lkgz
Tp = Cn T, Cn,

EF; {%:\iﬁﬂl‘:l{E.f(cl,ch---7Cn); El]!
C1

C2

f(Cl,CQ,...,Cn):<Cl co - cn>A E

Cn

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

T =c1 T c1
To = Co xI9 C2 RyS— — g
Tp = Cn T, Cn,

EF; {%:\iﬁﬂl‘:l{E.f(cl,ch---7Cn); El]!

C1
C2
f(cl,CQ, ...,Cn) = (Cl cy - Cn> A : y *dﬁ%g’?:)i’
Cn
r1 — C1
o =

B (21,00, ) = XTAXTEL 2 7 mtfE.

oy M AR
Iy = Cp

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

BIMEBRARE A, co, ..., cny, BBS(c1,00,.00500) > 0,
MFRSEEZREBY f(2y, 20, .. ) = XTAX RIEE XA,

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

HIHEBRRROMCL, 0, ...y Cny BB S (c1,¢2,0000) >0,
MFRE=REL f(er, 2, ... 00) = XTAX HEEZRE, HRIKY
ST FREE P ARR 9 IE 2 5B F% .

iy hin g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

BIMEBRARE A, co, ..., cny, BBS(c1,00,.00500) > 0,
MFRSEZRBY f(21, 20, .0 2n) = XTAX RIEERE, IFRHY
SEXTFRFEPE AFR A IE ERE RS

REFHFmAnTE XA

o o b\ — 2 2 2
f(z1, 29, .oy y) = dix} + doxs + - - - + dy s,

HEFEHHEMNHI, >0, k=1,2,...,n.

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

EIHEERE AW, co, ..y cny BB f(c1,C2,...,¢0) > 0,
MFRSEZRBY f(21, 20, .0 2n) = XTAX RIEERE, IFRHY
SEXTFREERE ARR 9 IE E5ERE.

REEHRTInTE xR

: 2 2 2
f(x1, @, .ccymy) = dyxy + doxs + - - + dpx

‘no

HIFEHBEMNEHD, >0, k=1,2,...n.
SEZRBIf (21, 20, ...y T ) R IERI M TR Y = CYLAZ
REg(y1,y2, - Yn)s

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

BIMEBRARE A, co, ..., cny, BBS(c1,00,.00500) > 0,
MFRSEZRBY f(21, 20, .0 2n) = XTAX RIEERE, IFRHY
SEXTFRFEPE AFR A IE ERE RS

REFHFmAnTE XA

o o b\ — 2 2 2
f(z1, 29, .oy y) = dix} + doxs + - - - + dy s,

HEFEHHEMNHI, >0, k=1,2,...,n.
SEZRBIf (21, 20, ...y T ) R IERI M TR Y = CYLAZ
REg(y1,y2, - yn)s W

f(xlb‘rQ'/ ‘L’H)IE/HE_'%H{X%Q(;UlyQ* seey yn)IEi’

oy M AR

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

BIMEBRARE A, co, ..., cny, BBS(c1,00,.00500) > 0,
MFRSEZRBY f(21, 20, .0 2n) = XTAX RIEERE, IFRHY
SEXTFRFEPE AFR A IE ERE RS

REFHFmAnTE XA

o o b\ — 2 2 2
f(z1, 29, .oy y) = dix} + doxs + - - - + dy s,

HEFEHHEMNHI, >0, k=1,2,...,n.
SEZRBIf (21, 20, ...y T ) R IERI M TR Y = CYLAZ
REg(y1,y2, - yn)s W

.f(xlb T2, ey ¢L77)IEE§H1X§Q(@/1 ’927 R yn)IE/'ﬁg’
B, AR EREIEE. LIt

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

nTTZIRBYf (21,20, 2n) = XTAX I EEHBNEEITNA
SEXTFRFEPE ARVFHEE £ K TO0.

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

nILZRB f (21,20, ..., ) = XTAXIEE S BN E IR
SEXFFRAEFE ARVFFIEE 2 X T0.
B, SEXIFREEREALERE, =BIXZHFEMEANFHEEZXTO.

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

nTTZIRBYf (21,20, 2n) = XTAX I EEHBNEEITNA
SEXFRREE ARYFFIEE 2 KX T0.

BD, SEXTFREEPFAIERE, = HNHIEMANFHEESXTO.

FIBT— NS XBIREBIEE, REREELZRBIN N A SExT
FREEPERYFIEE,

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

nTTZIRBYf (21,20, 2n) = XTAX I EEHBNEEITNA
SEXFRREE ARYFFIEE 2 KX T0.

BD, SEXTFREEPFAIERE, = HNHIEMANFHEESXTO.

FIBT— NS XBIREBIEE, REREELZRBIN N A SExT
FRAEPERVGFIEE, HHFEEEXT0, M ZREIERE;

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

nTTZIRBYf (21,20, 2n) = XTAX I EEHBNEEITNA
SEXFRREE ARYFFIEE 2 KX T0.

BD, SEXTFREEPFAIERE, = HNHIEMANFHEESXTO.

FIBT— NS XBIREBIEE, REREELZRBIN N A SExT
FREEPERFFIEE, B EES2KXTO0, MIURBIEE; B EE
RFERSEOFEE, MAEE.

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

nTTZIRBYf (21,20, 2n) = XTAX I EEHBNEEITNA
SEXFRREE ARYFFIEE 2 KX T0.

BD, SEXTFREEPFAIERE, = HNHIEMANFHEESXTO.

FIBT— NS XBIREBIEE, REREELZRBIN N A SExT
FREEPERFFIEE, B EES2KXTO0, MIURBIEE; B EE
RFERSEOFEE, MAEE.

f5gn, 15155, 5.6 R BIE AN RIEE — A

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

nTTZIRBYf (21,20, 2n) = XTAX I EEHBNEEITNA
SEXFRREE ARYFFIEE 2 KX T0.

BD, SEXTFREEPFAIERE, = HNHIEMANFHEESXTO.

FIBT— NS XBIREBIEE, REREELZRBIN N A SExT
FREEPERFFIEE, B EES2KXTO0, MIURBIEE; B EE
RFERSEOFEE, MAEE.

f5gn, 15155, 5.6 R BIE AN RIEE — A

BE—MIF.

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

nTTZIRBYf (21,20, 2n) = XTAX I EEHBNEEITNA
SEXFRREE ARYFFIEE 2 KX T0.

BD, SEXTFREEPFAIERE, = HNHIEMANFHEESXTO.

FIBT— NS XBIREBIEE, REREELZRBIN N A SExT
FREEPERFFIEE, B EES2KXTO0, MIURBIEE; B EE
RFERSEOFEE, MAEE.

f5gn, 15155, 5.6 R BIE AN RIEE — A

BE—MIF.

515.7 1%

f(zy, w9, x3) = 2% + 423 + 223 + 2ta 20

BSUEIRE, BB AER, R2EERE.

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

iy hin g

LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR ALE R A —

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

fiF ZIRBI3S N Y FERE

A=

o o =
O =~ =+
v O O

iy hin g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

fiF ZIRBI3S N Y FERE

1t 0
A=1¢t 4 0
00 2
BHIFFIE 2 I\
A—1 —t 0
M —Al=| -t A—4 0

0 0 A—2

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

fiF ZIRBI3S N Y FERE

1t 0
A=t 4 0
00 2
EHFFEZ T
A—1 —t 0
IM—Al=| -t AX=4 0 =(A=2) (A2 =5 +4—1t?)

0 0 A—2

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

fiF ZIRBI3S N Y FERE

1t 0
A=t 4 0
00 2
EHFFEZ T
A—1 —t 0
IM—Al=| -t AX=4 0 =(A=2) (A2 =5 +4—1t?)

0 0 A—2

BEMEEEN, = 2, \p = 20VIHE ) 5oVord?

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

fiF ZIRBI3S N Y FERE

1t 0
A=t 4 0
00 2
EHFFEZ T
A—1 —t 0
IM—Al=| -t AX=4 0 =(A=2) (A2 =5 +4—1t?)

0 0 A—2

BHEMSEEN, = 2, Ay = SVIHE 5, 5-VOR

) 5+m>0
BIERS (1,00, 00) ER, RARRY 5 orm _
2

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

fiF ZIRBI3S N Y FERE

1t 0
A=t 4 0
00 2
EHFFEZ T
A—1 —t 0
IM—Al=| -t AX=4 0 =(A=2) (A2 =5 +4—1t?)

0 0 A—2

BHEMSEEN, = 2, Ay = SVIHE 5, 5-VOR

; L 5+m>0
BREAR S (11, 00,00 EE, BAARFS | A T
2

Gy g

215, —2<t<?2.

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AILHIR A ——SEOREY

5.4 B ERIN AU A ——SKRE

fiF ZIRBI3S N Y FERE

1t 0
A=t 4 0
00 2
EHFFEZ T
A—1 —t 0
IM—Al=| -t AX=4 0 =(A=2) (A2 =5 +4—1t?)

0 0 A—2

BHEMSEEN, = 2, Ay = SVIHE 5, 5-VOR

) 5+m>0
BIERS (1,00, 00) ER, RARRY 5 orm _
2

B8, 2<t<2 Bl-2<t< 28, f(x1,29,23)IERE.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.4 JEME AR AN A ——SERE

AUTHOR:
ADDRESS:

EMAIL:

Thank you!

Ning Qun
School of Mathematics and Statistics
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Suzhou, Anhui, 234000, China
Ning.qun@163.com

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE
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